o

B
ol

ol
oln

WA btk

=
=

Ay

717}

® Wgzel 27

__OL
HK
o

I
o

ol

@ SESHPFL:1 ol A2



=

©




ol
S

0
O

ol
1R

A
—~,
__OO

Njo

oln

;01_

1@.0
<A
T
Hlo

IS

o
W+
m|J

@ wAge gol} ok



o°

o

s



5. o 234 oABCD opoA'B'C'D’ € o, x, y 9] 3E& F5lodzt.

aaiy: cm



® FD =45

O FD =14

@ /B=/D

® (A =/E

® /A =/D,FD =4



D F~8cnr” ~

cm



@ 6cm

27
@ —cm

Flo

27V ABC oA AB =

-5t ?




9. o= ™A ARt x of 27

O 11 @ 13 ® 16
@ 18 ® 19




10. the 2 mold) Mol gl chelnlze] g golc), helulwo
Siglo] viet v WAy v, x o] g Fatoler




11. ohs 28”3 22 AABC ©|4 ADEF ©] WHof 53

Zatet
[ ]
H7]
AB,AC,BC




12. 2ABC o4 AD & B|Z} /A o] o] 5EAY , x o] ZH& T5hA?

@D 9em @ 10cm 3 1lem @ 12cm 3 13cm



13. o2 1389 AABC oA /BAD = /CAD , AD//EC & W, t}& =

@D AB:AE=BD:DC @ AC=38
® /DAC = /ACE @ AACE = A4tz ol

® /BAD = /AEC



j=3
=i

=
=)

[

14. o

@ % A&
® = AxE

G

il



ol
jant

R

1807

z
a

@ =



16. thgol F A2Ye AR goeolth. DFY 2ol xem, DFE |
2712 yeeta @ u, x4y o g Foteler




17. th& 230]4 DABCD conA’B'C'D’ & o, DAB/C'D 9] 549
Zolg Fatofet,

A
70° D’
B~ ——=C




18. Thg T % 47HE A - BCD 9 E- FCH 7} A2 5 599
o, y—x o g 252 Lol




19. o 24 F 97152 HE gL =itk F 97159 W
A 5o] dole] g Fah?



20.

0]]1‘:°J““°H§2u‘_}_oﬂo]  ZFO Qml = glmo)
12} 6em, 10em @ o, 242 QB3 F AE] o] o]

10cm:
6cm



21.

ohe TgelA 5

YF0] dol7}F ZH2F 16mem, 20mem

ofzt.

Bl N2 g2 Ego

s 1

cm

R
N
N
N
M

lo
=



22. ©& agolA /ACD = /ABC, AB=9cm , AC = 6cm € T, AD

o goli?

@ 2.5cm @ 3cm ® 3.2cm

@ 4cm 3B 5cm



23. o= I1%°lA AB//DE € ™, DE 9] Ze]=?




e
L

o) 5
o &

CD

3|
Em
(@]
Sl
(@)
a:A
W;B.
o]
o
H X
mﬂ
=
oS
1=




©
DO | Ot

1=}
T2




26. oS 1A F 9B AR @ =goly, Ze dv & ¥9
W o] Sd|o] ZAo)7t 242} 4x, 8x Y wf, 2 YBO] o] £5HH?




27.

2 AABC oA /B
18cm, AD = 10em ¥
Tshof et

ge o







sholat,

.?L

O
=

& ABC oA x 3t

}

AZFBC f1] H E 9




Fod=t.

S

34 A7ZFBC #19l A E

=X

o
NI
A o
e
mlA
e -
"R
<A N
=
—_ O
O.._3
2~
,miE
= |m
_ .
Do
Sy B
71_,m.h
Ol ==
B
ol T

—CIm

23

®

®

@



31.

t}& 1904 BC //DE € w, AADE ¢] 89| Zo]=?




32. th& J1¥)A BC//DE ¥ o, 3x -2y 9] gt2?

D7 ® 13 ® 20 @ 27 ® 30



33. & a4 AB=12cm, AD =9cm , AC =acm, BC=6cm ¥
o, x 9] & aol Bsto] LR HA?

A
\
|
I
!

acm
!

-~

D 3a o X @% @g ® 2



34. b IOIA T RAE P4 B3| 57 Sistel Bag 2L

A
D
B C E F
® AB=BC @ BC =EF
® /ABC = /DEF @ 5.0ptAC = 5.0ptDF

3 AB = DE



Ay

HE



36.

O 2HoA = 9 0 2 0 9o ®aH

19

D 1:2 @ 1:3 @ 2:3
@ 3:5 B 4:5



05t 0r o Hanle

<

HolA =

©
=

o}

37.

@ a=3,b=2

D a=2b=3

@ a=4,b=6

® a=6b=14

® a=5b=5






)

AN M=

o =
K<)

j=1

39. o



40. the I1Ho|A oABCD »oEFGH ¥ W, oABCD ¢} oEFGH 9]
S5 H]E olHA?




ol
i
o

o}
£9] Zol7}
@ wAE

H



o|J
o8

I8 A AABC &} ADEF 7}

O
)

42.

& XAH AABC O ADEF 2 YERd 4~

el

]

7

oju
™
o).
o T
R %

¥ DE ot}

ol
]

@ ¥ AB ¢

N
ol
L

olo
or

~

1jo
HK
ol

ol

o|J

)

@ HH=H7F1:1 o=t






44. TH& TYolA AABCOOADEF olth the F &4 e AL B

w2H? (A 2 )

@ AABC ADEF 0|22
AABC = ADEF ©]|t}.

® AB °f Hf-&5h= ¥H-2 DE ©|t}.
@ AB: DE=5 : 3 o]t}

® BC: DF =5 : 3 o]t}



@ ANZ g2 F HHTGAA o
A}t

® AABCS} ADEF 7} ©-2< of,
(SR anil=

@ F g2 gargolA d-gots Z2He] 27]& tE S

AABC @0 ADEF &} Zo]

3 = tro olamalo] A theah AH o] Zlolo] Hl o Match



Hu
o

m__m
fife)
olo

~
;01_




ol

k)

o

1

65]0

AABC = ACDF 2 et}
© t-gHe] o9 H|E= & Sk Qith

@ AABC ¢} ACDF 7F A2 &e &
© d-sZe] A7|=

0
O

o}l
TR
.,

,__.wo
ol
,_._mo
.

<A

I




48.

o2 Y3 e AABCOA] A =
/DBCo|1, AB = 10cm, AD =
9cm, DC:3cm, BC =6cm Y ],

BD ©| Zo|& atolet.




7

o
s
o+
o|J
&

= J1HoNA xof g

49.

® 3

@ 2



50. o= 2™NA x 9] & Fotoet




51. o8 1A A =/BCDY o], x2] gre?

@D 5 ® 55 ® 5.8 @ 6 ® 6.5



52. & 194 /BDE = /BCAY o, AC 9

Zolg 73}

@ 6cm @ 6.2cm

@ 8cm 3 9cm

® 7.2cm



53. ©& 1#o|A /AED = /ABC, AD =
4cm, AE = 6em, EC = 2cm 9 @), BD
o] ol Pahw?
@ 6cm @ Tcm ® 8cm

@ 9cm 3 10cm




54. ©& 1Yo|A /AED = /ABC, AD =
6cm, AE = 10cm, EC = 2cm 9 1, x 2
olg F5jolat

S ER cm



55.

th2 1o A AABC 9} ADEF &= &
Shoj 2},

Ct-

=R A



56. th 1™ llA AABC 9} ADEF & &2 T@olth x,y o] 3t& #ell 2

T A2?

E

|

T/ |

]

= N 12

//yo 1100 6\ . //

B&L25 NG FER S

TTe-12--77 T8-7

D 45°6 @ 45°,9 ® 25°,9

@ 30°,9 B 45°. 12



57.

tre I3} o] LA = 90°¢21 A ZHAF
Zt% ABCOlA AH L BCY o, y—x 9
ahg Tatolet.




ohS 23 28 AABC oA /A 9] o] 5E AT BC 9] 232 D &
it AABC 2] {ol7l 169em? o], AB = 5cm, AC = 8cm € 1,
AABD 9] Hlo] & ~atofet.




59. & oA Yol7F 80cm? Q1 AABC oA AD = /A o] o] 5 &
o]t} AB = 7cm, AC = 8cm ©]1, AE: EC =3:5, AD ¢} BE
WS F 2t & o, aAABF 9] HolE otofz).

A
9




60. o= Z™NA x 9] gh& Fotofet




fof Letjolat,

EaEAES




62. ©E I1¥o)A LAED = /ABC, AD = 4cm, AE = 6cm, EC = 2cm
o, x€] g2 9

@D 6cm ® T7em 3 Scm @® 9cm 3 10cm



63. S I1¥o)A LAED = /ABC, AD = 4cm, AE = 6cm, EC = 2cm
A off, x o] Ao]E Fotoizt.







65. T 2N x 9] Zole?

@ 6cm @ 7cm ® 8cm

@ 10cm ® 12cm




66. TS I™ofA /A = /DEC ©|1 AD

2em , CD =4cm , CE = 3cm & o], x © 2cm

Zol? DA
4\cm
1

@ 4cm @ 4.5cm ® 5cm B C

@ 5.5cm B 6cm



67. U 2™ o] AABC 9 A1 A,B o4 ¥ BC, AC o 472

A& 190tk BD ©f Lol g 7ahe?

A

\

i0
!

ws)
ws) Hl
W
ok

D 32cm @ 33ecm ® 34em @ 35em ® 36cm



68. & I™oA /ACD = /DBC,AC=5,AD =39 1], xo] do]=?

® 5.5



69. o3 I™olA AC=4,BD=6% d, DC 2] Zo]=?

=

® ©
=
[

oo ot



70. t}2 19X /BED = /DAC =90°°]1, /BDE = /ACBY W, x
o] Zol& ot}

~~4cm- " E~~4cem-



71. o8 1"oA /A =/DEC,AB=9,BC=12,DE=69% ], DC
o] 3 FobH?







73. S 199 HPAPHY ABCD o4 BC = 12cm, AB = 6cm, DE =
3cm & W], AF ©] Aol stofzt.




HiTA

o] b ?

23

A

=
=

o] AolE a

B




75. & O"HoA /A = /BDE € of, CD 9
Zol& tatofet,




76. o2 1 Zo] AABC oA B = A
/ACD, AC = 12¢m, AD = 9em 4 W),
BD o] 2ol

@ 4cm @ 5cm ® 6cm

@ Tem B 8cm



77. ok BAAPAFOIA 24 AC 9 BP 9
A€ Q2 & v, PD € Aol Fotof
o




78. o= 1" Z2 WPARGANA H Q =
izt AC ¢} BP 9 wo|tt. o] of, PD

o] 0ol
@ 5cm @ 5.25cm
® 6cm @ 6.25cm

® 7cm



79. & 184 BAD = /CBE = /ACF ©]
1, AB = 7em,BC = 8em,CA = 9em ¥
o}, DE : EF <=7
®7:9 @ 7:8 ® 8:9
@ 9-8 B 9-7




80.

th& 194 AD//BC, AB//DE
T-otH?




81. E}% oA /ABC = /AED & of, &&

7122 Yeral x o] Zol=?

_4_,




82.

& 1Y A AD :DB=3:5 ¢ o}, EC
o] do|& Ftofoiet.




83. Th& 1A AD :DB=2:5 Y 4, EC
o olg A

D 25¢m @ 26cm ® 27cm
@ 28cm 3 29c¢m



84. TS IHoA /ABC = /AED € 1, x 9] Zo]=?

C
16
® 2cm @gcm ® 7cm
1
@lcm ® 10cm



